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{55 Postartu jsem doSel (n€ktefi bezeli) péSky na  pfivozem P1 (9 b) na Zamky (3 b). jsem bodoval (3 b) a tramvaji 3 (4 b) jsem
E zastavku na Knizeci. Vratil se zpét P1 na Sedlec uz bez bodi. dojel na Kublov (3 b).
77 Zde jsem nastoupil (3 body) do autobusu 231 Z blizké zastavky Piivoz Sedlec (3 b) pomoci Zrovna nic nejelo, tak jsem pésky presel na
—— (3 b) a dojel na Kiizova (3 b). autobusu 340 (5 b) jsem dojel na V Podbabé (3b).  nedalekou zastavku Veslaisky ostrov (3 b) a
44 Ptestoupil jsem na tram 7 (4) a vratil se Na Ptivozy jsou vysoko bodoveé hodnoceny, tak ptivozem P3 (9 b) se dopravil na Lihovar (3 b).
el Knizeci (0 - uz jsem tu byl). jsem pomoci dalsiho ptivozu P2 (9 b) doplul ~ Pak tramvaji 14 (4 b) na KniZeci (0 b).
= Dosel jsem na Andél (3 b) a metrem B (2 b) do Podhoii (3 b). Pésky do cile - vlakové zastavky Praha Smi-
28 dojel na Smichovské nadrazi (3 b). Zase se vratil bez bodu piivozem zpét. chov - Na Knizeci.
7 Vlakové nadrazi se uz jmenuje jinak, tak V Podbabé (0 b) jsem nastoupil do bus 340
| =" jsem ziskal 3 b a vlakem S7 (7 b) dojel na (5 b) a vystoupil na Nadrazi Podbaba (3 b). Zvladl jsem pouze jednu bonusovou zastavku
28 Praha - hlavni nadrazi (3 b). Vlakové nadrazi ma opét odlisny nazev, ale je (20 bodi), ale vyuzil jsem 3x ptivoz (9 bodl)
-2; Z tramvajové zastavky Hlavni nadrazi (3 nepatrné vzdaleno (3 b) a taky je to bonusova  a n€kolikrat vlaky, ale pocitaly se mi jen 2x
" b) jsem tram 26 (4 b) dojel na Masarykovo zastavka (20 b). Pokracoval jsem S4 (0 b - uz (7 bod), protoze jinak byly stejné. Nekoli-
30 nadrazi (3 b). jsem s ni jel) na Praha - Masarykovo (0 b). krat jsem vyuzil toho, ze Zelezni¢ni zastavka
'_3'; Vlakové nadrazi ma odli$ny nazev nez Vlezl jsem do zastavky Nam. Republiky (3 se jmenuje jinak nez zastavka MHD pied
! zastavka (3 b) a z n&j spojem S4 (7 b) jsem b) a metrem B (0 b) dojel na stanici Karlovo ~ nadrazim. Podobné to je nékdy s ptivozy, ze
37 dojel na Praha Sedlec (3 b). namésti (3 b). zastavka se jmenuje jinak néz pfistav. Trestné
7 Z blizké zastavky Sedlec (3 b) jsem dojel Vylezem na zastavku Palackého namésti body jsou za pozdni ptichod. :-p J
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Kontrolovai:

TVOJE EVIDENCE:

Tramvaje: 1,2, %4, E,E,KH. 9,10,11, 12,13,
M 15 16,17.18,19.20 21 21, 8. 24, 15,
M 27 18, 19,30, 31,32 33 34,35, 36

Vlaky: 59, 62, 53, 55, 56, &% S8, 5%, 511,
812,520, 513, 532, 54D, 541, 543, 544, 545,
550, 560,565, 570, 575, §76, 588
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NASTUPNi ZASTAVKA
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SHVA ZASTA VKA

CUPLICITA
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SOVA ZRSTAVKA

Cervené Sipky Ti pomohou.

Zkus si Prazskou Litacku Vyhodnot1t, at’ vis, kam se pisi body, kolik za co a co vSechno se scita.
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TVOJE EVIDENCE: SEBEHODNOCENI:
Metro (2 body): ... e, X 2
BUS MHD (3 b.): oo.osfees X 3
TRAM (4 b.): cevreras LT o |
BUS 300\ (5 bo)csciciiiminns X8
BUS 400 (6 B.): vereererrerensens X 6
VLAK 05 (7 B.): wevnnene o 41
SPES+RYCH (8 b.):evviviisinrns X B
PRIVOZ (9 b.)5eeererecririnnns X 9
LANOVKA (10 b.):cececiiirecnss X 10 =2
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kontrolni prepu:fténi

DOBRY SKUTEK (bonusovy 0,1 b.):*"T:
(Za 9 dobr. skutki 0z 0,9 bodu).

BONUSOVE ZASTAVKY (20 BODU) - odskrini si je:
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Zde napis dobré skutky, které jsi cestou udélal

Kiedahe, €ub dor adhoelis | aeciu

rs.“ oy

bodu

|t Odolena Neratowce
e Vodae

Libcice nfVit
@

D Breiang

m

Py



